

重讀中五時首次踏足中聖，誰想到我的學業、教會生活、事奉與生命都進入重建工程。還記得畢業後曾問神：「我可以為這裡做什麼？」

畢業後繼續參與聚會及事奉，除了兒童區與成年區組長，執事與插花兩項服事都令我十分難忘。記得在一次執事就職禮時，眼前差不多十人一同站著領受職事，那刻，我問神：「有一天，我會否也像他們一樣呢？」若干年後，執事會向我發出邀請，我順服回應參與候選，讓神在人心引導，差派人與祂同工。這些年間，曾多次足票擔上執事職份，也曾因一票之差「未能當選」，可以在其他崗位中服事。

能夠開始插花服事，同樣在於羨慕聖工。還記得當年經常看到正懷孕的秀群姑娘獨自在禮堂插花，就像天使般美麗。有一天，我靜心欣賞時，心中也問到：「有一天，我會像她如此事奉嗎？」這點點心意，讓我留意到證主的教會花藝課，感謝父神並教會的經濟支持下，我得以在學習中展開多年的插花服事。

誰會想到，三十年過後，教會重啟插花服事，邀請大家參與。真的，我們也曾擔心大家反應，只是天父的預備超過我們所想。過程中，我們一同學習也一同服事，不單互相鼓勵，更為要預備的呈獻一起交流，一同預備。因為我們記得，我們不單要看見一盤美麗的花，還要與大家一同憑藉所見、所感去默想思念主恩多美。珍惜各人在服事中的心，更讚嘆神在人心的工作，今天願以姊妹的經歷，見證神！

神的安排奇妙，使我加入花藝小組(李泳兒 Clara 姊妹)

2020年中，我的工作順應疫情封關而改變，得以在香港辦公室，穩定時間工作。於是我報讀遙距課程，預算2024年1月畢業。最初，我抱著嘗試心態，來到最後兩季課程，為免重讀，我上午上班，放學後再通宵做資料蒐集。只是，越是焦急，進度反而未如理想，成績也強差人意。那時，我有祈禱，但沒有得到即時回應……

此時，教會開始為花藝班招募，感到機會難逢，我極希望能夠參與。特別當我想到，過去媽媽常買花放在家中、近年已經罕見此情景。加上教會資助學費後，更是吸引。加上，那段時間父母的家傭要回鄉處理急務，未有歸期。另一方面，功課及工作十分忙碌……我實在擔心我能否兼顧工作、進修與花藝班？唯有求主安排。

開始花藝班後，面對眼前零散的花葉，毫無插花概念的我，在每一堂完成後，都抱著完成品帶去父母家放著，大家都給予讚美。這一切都帶給我滿足感，並重拾信心。

2023年神藉著教會的呼召，那時我曾問自己：「可以為神作什麼？」回想起來，我能夠同時順利完成學業及花藝班，進一步成為花藝小組組員，已見神的美意！感謝主！